



В Ижевске директор одного из бюджетных учреждений осужден за получение взяток и злоупотребление полномочиями



Собранные следственным отделом по Первомайскому району города Ижевска следственного управления СК России по Удмуртской Республике доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 56-летнего директора одного из республиканских бюджетных учреждений. Он признан виновным в совершении пяти эпизодов преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки за незаконное действие), а также преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

Следствием и судом установлено, что в период с 2020 по 2022 г.г. осужденный предоставил директору одной из коммерческих организаций информацию о планируемых к заключению



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

контрактах на поставку автозапчастей, а также за денежное вознаграждение предложил организации предоставить в адрес бюджетного учреждения коммерческое предложение с завышенной ценой, в т.ч. от иных организаций, обеспечив впоследствии заключение контракта с указанной организацией.

Общая сумма незаконно полученного осужденным денежного вознаграждения составила более 280 тыс. рублей.

Его противоправная деятельность была пресечена в результате совместных мероприятий, проведенных следователями СК и сотрудниками регионального ФСБ.

В рамках расследования уголовного дела выполнен значительный объем следственных действий, направленных на установление обстоятельств совершенных преступлений, наложен арест на имущество обвиняемого.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы условно.

29 Мая 2023

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1796026>